



**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ
(ΟΚΑΝΑ)**

Αβέρωφ 21, 104 33 Αθήνα

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Τηλ.: 210 8898256 / 259

Fax: 210 8225663

E-mail: president@okana.gr

Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2012

Α.Π.:

Προς: Υφυπουργό Υγείας
κα. Φωτεινή Σκοπούλη

Αξιότιμη κυρία Υφυπουργέ,

Σε συνέχεια των προφορικών μας συνεννοήσεων, θα ήθελα εγγράφως να σας ενημερώσω ότι στις 16 Μαΐου του 2011, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΕΛΠΝΟ αποφάσισαν ομόφωνα την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΚΕΕΛΠΝΟ και ΟΚΑΝΑ με τίτλο: «**Σύμπραξη μεταξύ του ΚΕΕΛΠΝΟ και του ΟΚΑΝΑ για τον έλεγχο της νέας γρίπης και λοιπών λοιμωδών νοσημάτων στον κλειστό πληθυσμό των χρηστών**», συνολικού ύψους 20.000.000€, προκειμένου να δημιουργηθούν και να λειτουργήσουν νέες μονάδες του ΟΚΑΝΑ σε παραχωρούμενους χώρους των νοσοκομείων του ΕΣΥ. Στις 28 Ιουνίου του 2011, έγινε η καταβολή της πρώτης δόσης του ποσού της Προγραμματικής Σύμβασης ύψους 10.249,600€.

Δεδομένου ότι από τις 4 Ιουλίου 2012 έχουν αποσταλεί προς το ΚΕΕΛΠΝΟ όλα τα σχετικά στοιχεία και τα παραστατικά σχετικά με την υλοποίηση της προαναφερόμενης Σύμβασης και έκτοτε δεν έχω λάβει κάποιο επίσημο έγγραφο από αυτό σχετικά με τον έλεγχο και τη βάση αυτού καταβολή της επόμενης δόσης, την οποία ο Οργανισμός έχει απόλυτη ανάγκη για την υλοποίηση του αντικείμενου της Προγραμματικής Σύμβασης, θα σας παρακαλούσα όπως προβείτε στις σχετικές ενέργειες για την επιτάχυνση της σχετικής διαδικασίας.

Θα ήθελα να σας αναφέρω συμπληρωματικά, ότι από προφορικές συνομιλίες για το σχετικό θέμα, αλλά και από αλληλογραφία μεταξύ ΚΕΕΛΠΝΟ και ΟΚΑΝΑ που, όμως δεν συνοδεύονταν από τα σχετικά πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΕΛΠΝΟ, έχω ενημερωθεί ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΕΕΛΠΝΟ αναφέρθηκε στην καταγγελία της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.

Δεδομένου ότι έχουν παρέλθει αρκετοί μήνες δίχως να έχω ακόμη λάβει τα επίσημα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΕΛΠΝΟ σχετικά με αυτό το σοβαρό θέμα, παρακαλώ όπως μέσω των υπηρεσιών και ειδικότερα της νομικής υπηρεσίας του Υπουργείου σας, επιληφθείτε ούτως ώστε το ΚΕΕΛΠΝΟ να προβεί στην εκτέλεση των όρων και των συμφωνιών της Προγραμματικής Σύμβασης και

όπως υποχρεούται από αυτήν, άλλως πως να μας ενημερώσει εγγράφως και αιτιολογημένα για τους λόγους των καθυστερήσεων.

Παραμένω στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Η Πρόεδρος Δ.Σ. ΟΚΑΝΑ



Μένη Μαλλιώρα
Αναπλ. Καθηγήτρια Ψυχιατρικής
Πανεπιστημίου Αθηνών